


Zadanie 1

Narysowang figure podziel
na cztery jednakowe czesci,
tak aby w kazdej z nich
znalazly si¢ po dwa kota
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Zada

Pawet z ojcem odwiedzili strzelnice. Umowa byta taka: Pawet wykonuje 5
strzatow. Za kazde celne trafienie otrzymuje prawo wykonania
dodatkowych dwéch strzatow. Razem Pawet wykonatl7 strzatow.

lle razy Pawet strzelil celnie?
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Zadanied ‘
Ta$me dugosci 20 metrow trzeba pocigé na odcinki 5 metrowe.
Ile trzeba wykonac cieé¢ ?
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/adanie 5

| konstrukcja, zbudowana z
| jednakowych szescianikow, wazy
189 gramow .

Ile wazy jeden sze$cianik? :,
Jaka najmnicjsza ilo$¢ kostek trzeba \
dotozy¢, aby powstat szescian ? '\
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~ Zadanie 5

Przedstawiona na rysunku
konstrukcja, zbudowana z
jednakowych sze$cianikow, wazy
189 gramow .

| Ile wazy jeden sze$cianik?

| Jaka najmniejsza ilo§¢ kostek trzeba
! dolozyc aby powstai sze$cian ?
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